
2015 CCBA Member Survey 

Notes by R. Mc Leod 

Overall, we received 130 responses to the poll.  As the chief interpreter of the data, I didn’t respond. 

The file contains the raw data that was too long to publish in Hearsay.  Most of the data is self-

explanatory, but figuring out what the voting membership considered to be the most important service 

took a little bit more analysis.  Enjoy… 

 

Q1:  Hearsay, CLEs, and judicial polls were the most widely used services identified by respondents. 

Q2: Judicial polls and CLEs are considered the most important services provided, and were given the top 

priority by the largest percentage of respondents. Judicial polls had a slightly higher number of low votes 

(compared to high voted) and thus, it appears to be in second place. When the average is calculated 

(giving no weight to N/A), CLEs rise to the top.  Most services scored at least above the mid-line: 

 
Very 

Imp.    

Not 

Imp. N/A  

 Weighted 

Average 

  

CLE 57 24 19 11 12 1   3.837398   

Polls 59 17 14 9 21 3   3.7   

FLS 27 17 15 9 12 30   3.475   

Directory 32 17 24 10 22 12   3.257143   

Hearsay 21 34 41 14 15 0   3.256   

SWLR 21 17 27 7 18 21   3.177778   

Social 14 24 38 15 17 9   3.027778   

Website 13 17 35 21 11 14   3   

YLS 18 11 15 9 21 33   2.945946   

Benefits 9 19 31 20 16 16   2.842105   

Soc.Media 6 10 30 16 29 24   2.428571   

 

 

The Poll questions and answers follow. 



87.60% 113

82.95% 107

82.17% 106

48.06% 62

36.43% 47

25.58% 33

22.48% 29

20.93% 27

10.85% 14

9.30% 12

6.20% 8

Q1 Which CCBA services do you utilize?
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Total Respondents: 129  

Hearsa
y

CCBA
Sponso
red
CLEs

Judici
al
Evalua
tio...

Hardco
py
Direct
ory

Social
/Netwo
rking
Events

Family
Law
Sectio
n

Southw
est
Washin
gto...

Websit
e

Young
Lawyer
s
Sec...

Member
Benefi
ts
Pro...

Social
Media

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Answer Choices Responses

Hearsay

CCBA Sponsored CLEs

Judicial Evaluation Polls

Hardcopy Directory

Social/Networking Events

Family Law Section

Southwest Washington Lawyer Referral

Website

Young Lawyers Section

Member Benefits Program

Social Media

1 / 22

2015 CCBA Member Survey SurveyMonkey



Q2 Rate the importance of each of the
following with 1 being Very Important and 5

being Not Important.
Answered: 130 Skipped: 0

45.97%
57

19.35%
24

15.32%
19

8.87%
11

9.68%
12

0.81%
1

 
124

19.09%
21

15.45%
17

24.55%
27

6.36%
7

16.36%
18

19.09%
21

 
110

16.80%
21

27.20%
34

32.80%
41

11.20%
14

12.00%
15

0.00%
0

 
125

47.97%
59

13.82%
17

11.38%
14

7.32%
9

17.07%
21

2.44%
3

 
123

11.97%
14

20.51%
24

32.48%
38

12.82%
15

14.53%
17

7.69%
9

 
117

11.71%
13

15.32%
17

31.53%
35

18.92%
21

9.91%
11

12.61%
14

 
111

5.66%
6

9.43%
10

28.30%
30

15.09%
16

18.87%
20

22.64%
24

 
106

8.18%
9

17.27%
19

28.18%
31

18.18%
20

14.55%
16

14.55%
16

 
110

16.98%
18

10.38%
11

14.15%
15

8.49%
9

19.81%
21

31.13%
33

 
106

24.77%
27

15.60%
17

13.76%
15

8.26%
9

11.01%
12

27.52%
30

 
109

27.59%
32

14.66%
17

20.69%
24

8.62%
10

18.97%
22

10.34%
12

 
116

1 2 3 4 5 NA

CLEs Southw
est
Washin
gto...

Hearsa
y

Judici
al
Evalua
tio...

Social
Events

Websit
e

Social
Media

Member
Benefi
ts
Pro...

Young
Lawyer
s
Sec...

Family
Law
Sectio
n

Hardco
py
Direct
ory

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 1 2 3 4 5 NA Total Respondents

CLEs

Southwest Washington Lawyer Referral

Hearsay

Judicial Evaluation Polls

Social Events

Website

Social Media

Member Benefits Program

Young Lawyers Section

Family Law Section

Hardcopy Directory

2 / 22

2015 CCBA Member Survey SurveyMonkey



Q3 Which days and times do you prefer for
CLEs?

Answered: 119 Skipped: 11
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83.33% 95

25.44% 29

45.61% 52

42.98% 49

Q4 Which of the following have you
attended?

Answered: 114 Skipped: 16

Total Respondents: 114  
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56.30% 67

53.78% 64

22.69% 27

10.92% 13

30.25% 36

Q5 Please indicate your preferences below:
Answered: 119 Skipped: 11

Total Respondents: 119  
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81.75% 103

13.49% 17

4.76% 6

Q8 How often do you read the Hearsay?
Answered: 126 Skipped: 4

Total 126
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41.13% 51

58.87% 73

Q9 Would you read the Hearsay on an
iPad/Kindle or Android if it was available in

that manner?
Answered: 124 Skipped: 6

Total 124
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13.33% 16

86.67% 104

Q11 Do you advertise in the Hearsay?
Answered: 120 Skipped: 10
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95.20% 119

4.80% 6

Q12 Do you believe it is important to
provide a local poll to evaluate judicial

candidates?
Answered: 125 Skipped: 5
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78.45% 91

21.55% 25

Q14 Performance evaluation of Judges has
been proposed as a statewide initiative. Do
you support the idea of evaluating judicial

performance?
Answered: 116 Skipped: 14

Total 116
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73.53% 75

26.47% 27

Q15 If yes, would you prefer
Answered: 102 Skipped: 28

Total 102

A locally managed review process A statewide review conducted by
the Governors office or another
organization.
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46.83% 59

53.17% 67

Q16 Have you used the CCBA Website?
Answered: 126 Skipped: 4

Total 126
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89.62% 95

27.36% 29

2.83% 3

2.83% 3

45.28% 48

3.77% 4

Q19 What forms of social media would you
use to get information from the CCBA?

Answered: 106 Skipped: 24

Total Respondents: 106  
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22.22% 28

65.08% 82

12.70% 16

Q20 Do you use the member benefits
program?

Answered: 126 Skipped: 4

Total 126
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5.97% 4

11.94% 8
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Q21 Which of these member benefits
partners have you used?

Answered: 67 Skipped: 63

Total Respondents: 67  
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